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Краткая аннотация работы:

Данный урок предназначен для учащихся 5 класса общеобразовательной школы. Тема урока - "London Zoo", эта тема входит в общий раздел "Faces of London",3-ий урок по теме «Have you ever walked in London’s parks?» 

. Цель урока: формирование знаний о достопримечательностях Лондона- Лондонском зоопарке, развитие языковой компетенции учащихся, расширение  социо-культурного кругозора учащихся. Задачи урока: образовательный аспект – активизировать лексические навыки по теме, развивающий аспект – развитие способности осуществлять продуктивные и речевые действия, внимание, воспитательный аспект – воспитание уважительного отношения к  иной культуре, любви к животным; Учебный аспект – совершенствование лексических навыков говорения в виде монологической речи, развитие навыков чтения, письма и аудирования.
 Урок разработан с использованием технологии «Развитие критического мышления на уроках английского языка» (приемы «Синквейн», «Кластер»), проектной технологии (реклама, открытка, экскурсия), технологии разно-уровневого дифференцированного обучения.
Основные понятия  урока: 

to be rich in, to admire, to be famous for, to be situated in, раrks , Regent’s Park, London Zoo, different kinds of animals, to find new friends, to relax.
Оборудование: компьютер, экран, проектор, раздаточный материал (разрезная реклама, незавершенная открытка),фильм «Лондонский зоопарк»,презентация «Достопримечательности Лондона», фотографии Лондонского зоопарка, рефлексивные карточки.
Место урока в системе по данной теме: цикл 3 “Faces of London”, 3-ий урок по теме «Have you ever walked in London’s parks?» 
Тип урока: урок открытия нового знания
Методы обучения: коммуникативный, объяснительно-иллюстративный, частично-поисковый

Цель: Организовать деятельность учащихся по ознакомлению с достопримечательностью Лондона - Лондонским зоопарком.
Ожидаемые результаты:
 - личностные: формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию; формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками.

- метапредметные: самостоятельно формулировать тему и цели урока; иметь способности  к  целеполаганию, уметь работать в группе , уметь адекватно и осознано использовать речевые средства в соответствии с  задачей коммуникации.
- предметные: развивать умения систематизировать новые знания и на их основе составлять собственное монологическое  высказывание в рамках темы «Лондонский зоопарк», писать открытку,читать текст.
Ход урока
I. Начальный этап урока
1. Организационный момент. Приветствие
Приветствие, введение в языковую среду.
Учитель приветствует учащихся -Good morning! I’m glad to see you. 
Ученики отвечают учителю рифмовкой.
Good morning !
 Good morning ! 
Good morning to you! 
Good morning, dear teacher !
We are glad to see you.
2. Беседа с учащимися
Учитель: How are you?(Как дела?)
Учащиеся: I’m OK. (Уменя все в порядке)
Учитель: I’m OK, too and we shall start our work. (У меня тоже. Начинаем работу!)
3.Мотивация учебной деятельности. Вызов.
Учитель знакомит учащихся с известным высказыванием о Лондоне: « If a man is tired of London, he is tired of life.» «Если человек устал от Лондона, значит, он устал от жизни.» 

Учитель:  Do you like London?  Do you want to learn more about it? (А вам нравится Лондон?  Хотите узнать больше о нем?)
Учащиеся: Yes, we dо.  We want to learn more about it. (Да, нравится! Мы хотим узнать еще больше  о нем.)
4. Активизация лексического материала по темам: «City/Town» ,«Places of interest» 

(«Город», «Достопримечательности»)
Учитель: You have never been to London, but I am sure you know much about it.

What do you know about London? (Вы никогда не были в Лондоне. Но я уверена, что вы знаете многое о нем. Что вы знаете о Лондоне?)
(Составление ассоциативной карты) (учащиеся составляют кластер  на доске)

Учитель: Now work in pairs and tell everything you can about London. (Сейчас работайте в парах и расскажите все ,что знаете о Лондоне.)(Работа в парах)
Учитель: Who wants to be our guide and show us London? (Кто хочет быть гидом и показать нам Лондон?)
Ученик: (представляет монологическое высказывание о Лондоне, о его основных достопримечательностях с опорой на презентацию) Hello! My name is… Welcome to London. London is the capital of the UK. London is an old city. London is 20000 y. o. London is rich in museums, theatres, cinemas. London is famous for Buckingham Palace. Trafalgar, Square Westminster, Аbbey, Tower Bridge.  There are many parks in London. 
II. Основной этап урока
1 Создание проблемной ситуации
Учитель: You have said that there are many parks in London. Do you know all London parks ? (Вы сказали, что в Лондоне много парков. А вы знаете все парки Лондона?)
Учащиеся: No, we don’t.( Нет, не все.)
Учитель: Do you want to learn more about London parks ?(Вы хотите узнать больше о Лондонских парках?)
Учащиеся: Yes, we dо.(Да.)
2.Переход к теме и цели урока
Учитель:  Now think about the topic of the lesson and read a Japanese poem. (Синквейн).Guess! What park is it? (Сейчас подумайте о теме урока и прочитайте синквейн. Одна строка пропущена. Догадайтесь, какой это парк.)
На доске:
__________________



Fantastic, old


To visit, to watch, to enjoy



I like animals very much.



Wonderful world.


Учащиеся: London Zoo (Лондонский зоопарк)
(Учитель дописывает недостающую строку синквейна и тему урока на доске.)
Учитель: What is the aim of our lesson? (Какая цель урока?) (Учащиеся определяют цели урока)
Учащиеся:
to learn about London zoo
 to practice speaking
to get information about…
(узнать о Лондонском зоопарке, рассказывать о зоопарке,  получить информацию о…)
3.Определение способов решения учебной задачи
Учитель: How can you achieve your aim? (Как вы сможете достигнуть этой цели?)

Учащиеся: We shall learn new words, watch the video. (Мы узнаем новые слова и посмотрим видео.)

We shall speak about London zoo. (Мы будем говорить о Лондонском зоопарке.)

4.Выдвижение гипотез
Учитель: Children, make a suggestion about London zoo. (Дети, выскажите свои предположения о Лондонском зоопарке.)
Учащиеся: I think, London zoo is wonderful. (и т.д.) (Я думаю, что Лондонский зоопарк чудесный.)( и т.д.)
5. Самостоятельная деятельность учащихся
Учитель: Let’s see if you  are right. I want you learn new words, to watch the video and learn some new information about London zoo. (Давайте посмотрим, правы ли вы. Вы познакомитесь с новыми  словами, посмотрите видео, узнаете много интересного о Лондонском зоопарке) 
а) Знакомство с новыми словами (на доске)

Regent’s Park






Парк Наследников

London Zoo






Лондонский зоопарк

attraction






достопримечательность
different kinds of animals




различные виды животных

to watch  animals





наблюдать за животными

exotic animals






экзотические животные
to find new friends.





найти новых друзей

to relax






отдыхать

б)  Просмотр видеофильма о Лондонском зоопарке.

6.Проверка понимания
Учитель: Agree or disagree with the statements.(Согласитесь или опровергните утверждения.)
· London has a very old Zoo. 
· The home of London Zoo is Regent’s Park
· London Zoo is young.

· A lot of children with their parents and friends visit it every day.
· London Zoo is not rich in animals.
· Today there are two thousand of exotic animals at London Zoo.
· You can see  elephants, giraffes, sea-lions and polar bears, brown bears and foxes, big and little          monkeys and birds. 

 (Учащиеся соглашаются или не соглашаются с утверждениями о Лондонском зоопарке.)
7. Физкультминутка.
I see that you’re tired. Let’s have a rest. Will you stand up? Let’s remember our poem about London and do exercises. ( Я вижу, что вы устали. Давайте отдохнем! Давайте вспомним  стихотворение о Лондоне и выполним упражнения!)
(Учащиеся и учитель вместе рассказывают стих и выполняют упражнения.

Up, down. Up, down, 

руки вверх
Which is the way 


разводим руки в стороны
To London town?

Where? Where? 


поворачиваемся в стороны
Up in the air,



 смотрим вверх
Close your eyes-


закрываем глаза
And you are there!


 открываем глаза
8.Закрепление новых знаний
Создание учащимися мини-проектов.

Учитель: I want you to make mini-projects: an advertisement, a post card, an excursion.(Сейчас вы будете работать над мини –проектами: рекламой зоопарка, экскурсией по зоопарку,открыткой с  впечатлениями от посещения зоопарка.)
Выполнение проектных творческих заданий в разно-уровневых группах 

1) собрать разрезную рекламу  (Приложение 1),

2)дописать незаконченную открытку (Приложение 2),

3) Провести экскурсию по Лондонскому зоопарку. (Составление монолога по ключевым словам)
(Учащиеся работают в разно-уровневых группах  над мини-проектами, используя раздаточный материал, фото)
9.Проверка усвоения знаний
Презентация учащимися мини-проектов.
Учитель:  Your time is up. Let’s work together. What are we going to talk about?(Ваше время истекло. Давайте работать вместе. О чем мы собираемся говорить?)
Учащиеся: We are going t talk about London Zoo.(Мы собираемся говорить о Лондонском зоопарке.)
Учитель:Well, let’s start. Present your projects, please. (Хорошо,начинаем.Представьте свои мини-проекты.)
Презентация выполненной работы у доски представителями от каждой группы.
Учащиеся: One day we read the advertisement.(Однажды мы прочитали рекламное объявление)

 (1 группа представляет рекламу. Каждый читает по одному предложению)
Учащиеся: After that we went on excursion. (После этого мы пошли на экскурсию.)

 (2 группа представляет экскурсию-презентацию. Каждый говорит по предложению.)
Учащиеся: We write a post card after visiting the zoo. (Мы написали открытку другу после посещения зоопарка.)

(3 группа представляет написанную открытку, читает ее содержание.)
Учитель: Thank you very much. We were active today. 

Учитель: Now, children, present your projects. Be ready to appreciate the work.( А сейчас,дети,представьте свои проекты. Будьте готовы оценить работу каждой группы.)
(Каждая группа представляет свой проект, группы оценивают работу друг друга с помощью рефлексивных карточек.)

[image: image1.jpg]


 - excellent

[image: image2.jpg]


 - well done
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 - you may do it better

III. Заключительный этап урока
1.Рефлексия

 Подведение итога урока. Возвращение к моменту целеполагания при помощи соответствующего слайда презентации, озвучивание результатов деятельности учащихся на уроке.
Учитель: Are you tired of London? I believe, you know more about London and London zoo now. (Вы устали от Лондона? Я думаю, вы теперь знаете больше о Лондоне и Лондонском зоопарке.) 
Учащиеся: No we are not. Yes, we know much about London zoo.( Нет,не устали. Да, мы знаем многое о Лондонском  зоопарке.)
Рефлексия достижения цели урока.
Учащиеся: (Учащиеся дополняют неоконченные предложения.)
- Now I can…(Теперь я могу/умею…)

- Now I know…(Теперь я знаю…)

Учитель: (Просит высказать мнение о зоопарке)

· - What place of interest have you learnt about today? (О какой достопримечательности вы сегодня узнали?)
· -Did you like London Zoo? (Вам понравился Лондонский зоопарк?)
· -What did you like most of all? (Что понравилось больше всего?)
· - Do you think London is one of the most beautiful cities in the world?(Думаете ли вы, что  Лондон является одним из красивейших городов мира?)
· - Would you like to visit London? (Хотели бы вы посетить Лондон?)
Учитель: Thank you for your work , dear children. I’ll give you excellent and good marks. (Спасибо за вашу работу, дорогие дети. Я ставлю вам отличные и хорошие оценки.)

Домашнее задание: нарисовать зоопарк с подписями объектов и действий.
Учитель: Good bye!(До свидания!)
Учащиеся: Good bye!(До свидания!)
